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Kinderbefragung: 
Was gefällt Dir in der Innenstadt?

SUMME Prozent
Fragebögen 54
beantwortet 47 87,0

Santin 22 46,8
Brunnen 16 34,0
Drehscheibe 8 17,0
Wasserfontäne bei Cafe Latzel 5 10,6
Bibliothek 3 6,4
Stadtpark 9 19,1
Pferdehändler Rathausplatz (Kunstobjekt) 3 6,4
die Geschäfte 5 10,6
die Welle (Kunstobjekt) 10 21,3
Wischhusen 4 8,5
Wasserspielplatz in der Ahe 7 14,9
kein Autoverkehr in der FuZo 3 6,4
Drehbänke Hermesplatz 5 10,6

SONSTIGE 14 29,8
Kegel (Kunstobjekt) 1
Zeitschriftenladen Müller 1
Fußgängerzone 1
saisonelle Dekoration 1
Spiegelsäule 2
Hubschrauber vorm Fotoladen 2
Bäume/ Blumen in der FuZo 2
Sitzmöglichkeiten 2
Musikschule Schwindt 1
Stäbe (Kunstobjekt) 1

128 242,55
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Kinderbefragung: 
Was gefällt Dir nicht in der Innenstadt? 

SUMME Prozent
Fragebögen 54
beantwortet 39 72,2

so leer in der Stadt/ langweilig 5 5,68
schnelle Radfahrer 12 13,64
Kein Spielplatz 23 26,14
wenig Sitzmöglichkeiten 5 5,68
wenig Möglichkeiten zum Essen und Trinken 2 2,27
Pflaster der FuZo 7 7,95
treffe kaum Kinder in der Stadt 1 1,14
keine attraktiven Geschäfte allgemein 11 12,50
viel Autoverkehr 4 4,55

SONSTIGE 20,45
Kein Skatepark 1
Abgrenzung des Gaußplatzes zur Hauptstraße 2
zu wenig Möglichkeiten der Toilettennutzung für Kinder 1
Gestaltung der Fußgängerzone 1
Obdachlose und Betrunkene 2
alles nur für Erwachsene 1
schmale Bürgersteige 1
zu wenig grün, zu viel Pflaser 1
Gitter am Rhalandsbach zu gefährlich für kleine Kinder 1
ALLES gefällt nicht 1
kein Lebensmittelgeschäft/ Kiosk 2
Mittags kaum Geschäfte offen 1
Raucher 1
Schmutz/ Abfall in der FuZo 1
Kunstobjekte 1

88 100,00
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SUMME Prozent
Fragebögen 54
beantwortet 47 87,0

EINKAUFEN 11 23,4
Anziehsachen kaufen 4
Süssigkeiten kaufen 2
Spielzeug kaufen 3
bummeln 2

SPIELEN/ BEWEGEN 56 119,1
Skatboard fahren 3
Klettern 4
schaukeln 2
Ninja-Parcour 1
überdachte Spielmöglichkeiten 1
Hüpftiere 3
Indoorspielplatz 3

Spielen/ Spielplatz 25
Wasserspiele 1
Platz/ Ort zum spielen und Freunde treffen 5
Trampolin springen 3
Spielekonsolen 1
Basketball spielen 1
Minigolf spielen 1
Sandkasten 1
Soccer Ground 1

ESSEN UND TRINKEN (Bistro/ Kiosk) 11 23,4
Mc Donalds 3

FESTE/ VERANSTALTUNGEN für Kinder 5 10,6
Jahrmarkt 1
Kinderfeste 2
Musik in der FuZo 1
Schatzsuche 1

STADTPARK 4 8,5
mehr Spielmöglichkeiten im Stadtpark 1
Tischtennis spielen im Park 3

SONSTIGES 9 19,1
Streichelgehege im Stadtpark 1
Fahrradverbot für Erwachsene 1
Pflasterbemalung mit Hüpfkästen 1
Blumen pflücken 1
Wochenmarkt am Nachmittag oder Wochenende 1
draußen sitzen 2
Elektromarkt 1
Tauschladen 1
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Kinderbefragung: 
Was möchtest Du gerne in der Innenstadt machen? 

Da Mehrfachantworten möglich waren, beträgt der Wert für Spielen mehr als 100 
Prozent. 
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